Anlage 1

Berechnung Zweckbindung nach Ziffer 3

Beispiel 1

Abrufbarer Teilbetrag der Landesférderung 19.744 €

Zuschuss der Stadt: 197.443,35 € - 19.744 € = 177.699,35 €

Daraus ergibt sich eine Forderquote von 177.699,35 € : 197.443,35 € = 90%
Forderquote x Zweckbindungsverlangerung: 90 % x 10 Jahre = 9 Jahre

>> Zweckbindung stadtischer Zuschuss: 20 Jahre + 9 Jahre = 29 Jahre

Beispiel 2

Abrufbarer Teilbetrag der Landesférderung 148.100 €

Zuschuss der Stadt: 197.443,35 € - 148.100 € = 49.343,35 €

Daraus ergibt sich eine Férderquote von 49.343,35 € : 197.443,35 € = 25%
Forderquote x Zweckbindungsverlangerung: 25% x 10 Jahre = 2,5 Jahre

>> Zweckbindung stadtischer Zuschuss: 20 Jahre + 2,5 Jahre = 22,5 Jahre



